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Прокуратура информирует
«По результатам проверки автодороги в с. Становое по ул. Придорожная приняты меры прокурорского реагирования»
 Прокуратурой Становлянского района по обращению жителя с. Становое проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения РФ на автомобильной дороге общего пользования регионального значения «ст. Становая-примык. к а/д М-4 «Дон» (№ 42ОП РЗ 42К-669), расположенной в с. Становое по ул. Привокзальная Становлянского района Липецкой области. 

  Из содержания ст. 18 Закона № 257-ФЗ следует, что ремонт автомобильных дорог осуществляется в соответствии с требованиями технических регламентов в целях поддержания бесперебойного движения транспортных средств по автомобильным дорогам и безопасных условий такого движения, а также обеспечения сохранности автомобильных дорог в соответствии с правилами, установленными настоящей статьей.

  В силу положений ст. 12 указанного Федерального закона ремонт и содержание дорог на территории Российской Федерации должны обеспечивать безопасность дорожного движения. Соответствие состояния дорог техническим регламентам и другим нормативным документам, относящимся к обеспечению безопасности дорожного движения, удостоверяется актами контрольных осмотров либо обследований дорог, проводимых с участием соответствующих органов исполнительной власти. Обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным техническим регламентам и другим нормативным документам возлагается на лиц, осуществляющих содержание автомобильных дорог.

  Перечень и допустимые по условиям обеспечения безопасности движения предельные значения показателей эксплуатационного состояния автомобильных дорог, улиц и дорог городов и других населенных пунктов установлены Национальным стандартом РФ ГОСТ Р 50597-2017 "Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», утвержденного приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 26.09.2017 № 1245-ст.

  В силу п. 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017 покрытие проезжей части не должно иметь дефектов в виде выбоин, просадок, проломов, колей и иных повреждений (таблица А.1 приложения А), устранение которых осуществляют в сроки, приведенные в таблице 5.3, при этом глубина выбоин, просадок и проломов на всех категориях дорог не должна превышать 5 см.

  Установлено, что между ОКУ «Дорожное агентство Липецкой области (заказчик) и ОГУП «Липецкдоравтоцентр» (подрядчик) заключен государственный контракт на круглогодичное содержание автомобильных дорог общего пользования регионального значения в районах Липецкой области, в том числе в Становлянском районе на 2024 г. контракт № Ф.2023.846077 от 14.12.2023 г. 

   В связи с рассмотрением обращения гражданина, 03.06.2024 г. в период времени с 16 часов 35 минут до 17 часов 20 минут совместно с ОГИБДД Отд МВД России по Становлянскому району с применением рейки дорожной «Универсальной РДУ», установлено, что на автомобильной дороге регионального значения «ст. Становая-примык. к а/д М-4 «Дон» (№ 42ОП РЗ 42К-669) выявлена яма (выбоина) вблизи д. № 20 по ул. Привокзальная с. Становое. Глубина ямы составила 7 см., длинна 93 см., ширина 90 см., что является нарушением требований ГОСТ (таблица 5.3 ГОСТ Р 50597-2017). 

   Согласно ответу директора ОКУ «Дорожное агентство Липецкой области» от 30.05.2024 г. № 1556, вышеуказанная автомобильная дорога относится к автомобильным дорогам общего пользования регионального значения Липецкой области. Содержание вышеуказанной автомобильной дороги осуществляет ОГУП «Липецкдоравтоцентр». Техническое задание по исполнению вышеуказанных контрактов осуществляет Елецкое подразделение Центрального филиала ОГУП «Липецкдоравтоцентр».

  Изложенное свидетельствует о том, что ОГУП «Липецкдоравтоцентр» своевременно не принимает меры к контролю и проведению проверок эксплуатационного состояния улично-дорожной сети, не обеспечивает надлежащее содержание вышеназванной дороги.

  Несоблюдение требований названного законодательства создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, что может повлечь причинение вреда их жизни и здоровью, а также причинение ущерба имуществу граждан.

  По результатам проверки прокурором района директору ОГУП «Липецкдоравтоцентр» внесено представление об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения с постановкой вопроса о привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности, которое было рассмотрено и удовлетворено, нарушения закона устранены.  
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